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Нинішній етап розвитку бухгалтерського обліку в Україні має
характерну ознаку гармонізації, що втілилась у концепції побу-
дови нової вітчизняної облікової системи на засадах наближення
до світової теорії та практики. Провідні методологи України
здійснюють значну роботу з вирішення поставлених завдань, але
кінцева їх реалізація, безперечно, залежить від практичного їх
опрацювання та втілення молодими спеціалістами-обліковцями,
які завтра, покинувши стіни вищих навчальних закладів, почнуть
свій трудовий шлях на підприємствах, в установах і організаціях
у містах і селах України. Рівень та якість їх підготовки безпосе-
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редньо впливатиме на успішність процедур організаційного на-
пряму щодо бухгалтерського обліку, а отже, і на якість відтво-
рення самої облікової системи як на мікро-, так і на макрорівні
економічної моделі України.

Процес сучасної підготовки спеціалістів з бухгалтерського
обліку відбувається на тлі інтегрування України в загальний єв-
ропейський освітянський простір, який потребує з одного боку —
ретельного вивчення для подальшого опрацювання та застосу-
вання світових методологічних та методичних облікових над-
бань, а з іншого — міжнародного досвіду щодо підготовки бух-
галтерів. Хоча зазначені питання постали перед науково-викла-
дацьким складом більше десять років тому, справжня дискусія з
приводу необхідності такого впровадження в цілому та кількісно-
якісного його ступеня зокрема розгорнулась на сторінках пері-
одичних видань тільки у 2004 р. У дискусії взяли активну участь
найвідоміші українські вчені-економісти, а саме: В. В. Сопко,
В. Г. Швець, Є. В. Мних, Ф. Ф. Бутинець, Л. М. Кіндрацька,
В. Є. Труш, З. В. Гуцайлюк, Ю. А. Кузьмінський, Л. В. Нападов-
ська, які багатьма роками науково-педагогічної праці довели свій
високий професійний рівень і як науковці, і як викладачі.

На обговорення широкої аудиторії були винесені такі питання:
• внесення корективів до назви спеціальності «облік і аудит»;

перегляд системи професійної освіти та науки щодо бухгалтерсь-
кого обліку з чітким виокремленням трьох ступенів: професійно-
технічна школа (рівні — кваліфікований робітник, молодший
спеціаліст), професійна вища школа (рівні — бакалавр, спеціаліст
(фахівець)), наука фахового напряму (рівні — кандидат наук (ма-
гістр), доктор наук); побудови навчального процесу в розрізі
складу навчальних дисциплін та процедур, їх обсягу та послідов-
ності вивчення та виконання останніх [1—4];

• стандартизація вищої освіти в Україні [5];
• підвищення стандартів національної освіти спеціалістів з

обліку й аудиту через поліпшення якості науково-методичної ро-
боти викладачів, упорядкування навчальних планів та складу на-
вчальних дисциплін, перегляду змістового навантаження навчаль-
них дисциплін з погляду їх штучності та практичного застосу-
вання отриманих знань; якості впровадження нових форм і мето-
дів навчання завдяки підвищенню професійного рівня викладаць-
кого складу; розроблення механізму працевлаштування спеціаліс-
тів, «реанімація» якого можлива через систему замовлень праце-



Фінанси, облік і аудит. 2010. № 15

354

давців або ж на основі принципу вільної конкуренції; якості ко-
мерційної сертифікації спеціалістів з обліку і аудиту [6; 7];

• необхідності ретельного наукового обґрунтування новоутво-
рення або ліквідації спеціальностей, навчальних планів та про-
грам, скорочення або збільшення годин аудиторного навчання;
шляхів переходу вищих навчальних закладів до дворівневої систе-
ми підготовки кадрів як різновиду багаторівневої структури [8];

• коректного формулювання назв навчальних дисциплін від-
повідно до їх змістового навантаження та теоретико-методоло-
гічного трактування; підвищення якості знань за загальним базо-
вим курсом дисциплін перших років навчання; правильного ви-
значення терміну викладання тих чи інших навчальних курсів у
загальній регламентній схемі навчального плану; оптимізація
змістового навантаження дисциплін та їх обсягу в часі і просторі;
удосконалення системи поточного та підсумкового контролю [9];

• удосконалення методики та організації підготовки бухгалте-
рів за окремими освітньо-кваліфікаційними рівнями; підвищення
вимог та контролю якості підготовки спеціалістів; удосконалення
навчальних планів і навчальних програм; оптимізації кількості
дисциплін базового та нормативного циклу; методологічної ви-
значеності в навчальному плані переліку дисциплін облікового
циклу [10, 11].

(Нагадаймо, що зазначені позиції були розглянуті в контексті
Болонської декларації, яка являє собою документ, що визначає
стратегію формування єдиного європейського освітнього простору.
Звертаючись до хронології створення цього документа, згадаймо,
що 19 червня 1999 р. європейськими міністрами освіти Німеччини,
Франції, Великобританії та Італії була зроблена Спільна заява «Зона
європейської вищої освіти», яка надалі отримала назву Болонської
декларації [12]. Зазначене звернення упродовж наступних чотирьох
років підтримали більш як тридцять країн, приєднавшись таким чи-
ном до Болонського клубу [13], до складу якого сьогодні входять
майже всі країни Західної Європи, Туреччина, Кіпр, Мальта, Латвія,
Литва, Естонія, Росія, Андорра, Боснія та Герцеговина, Сербія, Чор-
ногорія, Македонія і Ватикан [14]. Основна мета Болонської кон-
венції втілена в назві зазначеного звернення; для її досягнення до-
кументом передбачено розв’язання таких окремих завдань «для
просування європейської системи вищої освіти цілим світом»:

• прийняття системи легко зрозумілих і сумісних ступенів, зо-
крема через упровадження додатка до диплома для забезпечення
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можливості працевлаштування європейських громадян і підви-
щення міжнародної конкурентоспроможності європейської сис-
теми вищої освіти;

• прийняття системи, що заснована на двох основних циклах
—двоступеневого та післяступеневого (доступ до другого циклу
вимагає успішного завершення першого циклу навчання тривалі-
стю не менше трьох років, за результатами якого присуджується
ступінь бакалавра, який має бути затребуваним на європейському
ринку праці як кваліфікація відповідного рівня. Другий цикл
спрямований на отримання ступеня магістра і/або доктора, як це
заведено в багатьох європейських країнах.);

• упровадження системи кредитів за типом ECTS — європей-
ської системи перезарахування залікових одиниць трудомісткості
як належного засобу підтримки великомасштабної студентської
мобільності. Кредити можуть бути отримані також і в рамках
освіти, що не є ще вищою, залучаючи громадян європейської спів-
дружності до навчання протягом усього життя, якщо вони ви-
знаються зацікавленими приймаючими університетами;

• сприяння мобільності суб’єктів освітнього сектору шляхом
подолання перешкод до ефективного здійснення вільного пере-
сування, для чого: студентам має бути забезпечений доступ до
можливості одержання освіти і практичної підготовки, а також до
супутніх послуг; а викладачам, дослідникам і адміністративному
персоналу, у свою чергу, мають бути забезпечені визнання і зара-
хування часу, витраченого на проведення досліджень, викладан-
ня та стажування в європейському регіоні без ущемлення їхніх
прав, установлених відповідним законодавством;

• сприяння європейському співробітництву в забезпеченні якос-
ті освіти для розроблення сумірних критеріїв і методологій;

• сприяння розвитку необхідним європейським поглядам у ви-
щій освіті, особливо щодо розвитку навчальних планів, міжінститу-
ційного співробітництва, схем мобільності, спільних програм на-
вчання, практичної підготовки й упровадження наукових досліджень.

Слід зазначити, що обрані орієнтири модернізації вітчизняної
освітньої галузі набули остаточного підтверджені 19 травня 2005 ро-
ку з прийняттям рішення про приєднання України до Болонсько-
го процесу, яке було ухвалено на конференції міністрів освіти
країн Європи в норвезькому місті Берген [15, 16].

Розпочата дискусія була ініційована безпосередніми учасни-
ками процесу підготовки спеціалістів вищою школою і мала на
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меті узагальнення здійснених перетворень, а також уточнення та
коригування окремих складових нового освітнього механізму.

Певне затишшя у обговоренні вказаної проблематики було пере-
рвано новим витком розпочатої дискусії, при цьому зачинателем
останньої стає єдиний орган законодавчої влади — Верховна Рада
України. 20 березня 2009 року у Комітеті з питань економічної полі-
тики за участі провідних вітчизняних фахівців та науковців у сфері
бухгалтерського обліку відбулися слухання питання розвитку бухгал-
терської професії як важливого чинника подолання економічної кри-
зи в Україні [17]. В контексті вказаної тематики були розглянуті різні
проблемні питання, на основі обговорення яких були сформовані пев-
ні пропозиції [18]. Втім, на жаль, слухання не дали чіткої відповіді на
головне питання: «Яким має бути вітчизняний бухгалтер підпри-
ємств, установ, організацій (його роль, функції, завдання, навички в
процесі управління суб’єктом господарювання) в сучасних умовах
господарювання останніх?». На те питання, на яке практика госпо-
дарського життя вже давно виробила реальний запит: «Бухгалтер, на
основі повного розуміння господарських процесів суб’єкту господа-
рювання, керуючись комплексним підходом до логіки побудови про-
цесів фінансового управління, повинен приймати безпосередню
участь в останньому, реально впливаючи на його результати» [19].
Вочевидь, завдання з формування бухгалтера нового рівня в змозі
вирішити виключно заклади вищої економічної освіти, які первісно
функціонально наділені широким спектром фундаментальних підхо-
дів до підготовки фахівців, мають потужний науково-методичний по-
тенціал, досвід в опрацюванні вимог міжнародних документів з пи-
тань якісно-змістовних позицій навчального процесу, практику
застосування останніх освітніх інноваційних технологій. Логічним
орієнтиром у випрацюванні підходів та створенні оптимального ме-
ханізму підготовки висококваліфікованого дієвого бухгалтера-
управлінця виступає досвіт освітніх галузей розвинутих країн світу,
які відчули та реалізували таку потребу кілька десятиліть тому.

Йдеться про підготовку провідними університетами світу фа-
хівців з спеціальності «контролерство». Даний термін практично
невідомий вітчизняним фахівцям-обліковцями і з погляду на його
кореневу частину має підлегло-опосередковане відношення влас-
не до бухгалтерського обліку. Втім, це не так. Як зазначає профе-
сор бухгалтерського обліку та керівник курсу «Контролерство»
університету міста Дірнборн штату Мічіган Браян Патрік Грін у
своїй праці «Контролерство: інший рівень професійної підготов-
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ки з бухгалтерського обліку», «контролерство — один з найбільш
важливіших професійних шляхів, освоєння якого є необхідним
для студентів-обліковців, які вступають у світ бізнесу» [20], при
цьому автор зазначає, що опанувати цей фундаментальний курс-
програму можуть тільки найкращі у навчанні.

За визначенням професора Гріна, контролер, у перекладі
українською «головний бухгалтер-аналітик», опрацьовує та ана-
лізує поточну достовірну фінансову інформацію у наслідок чого
компанія отримує можливість якісно удосконалювати певні по-
зиції своєї діяльності; бухгалтерський облік при цьому відіграє
роль «дзеркала заднього виду», яке висвітлює інформацію мину-
лого часу. Контролеру відводиться роль «прожектора бізнесу»,
який дивиться у майбутнє; його основним завданням виступає
формування бізнес досяжної мети компанії. Надаючи характери-
стику складових контролерства, професор Грін вирізняє п’ять ос-
новних елементів, на яких слід зосередити свою увагу контролеру:

• процес виробництва, який включає набір засобів управління
результативними складовими витрат, собівартістю продукції, по-
током валових доходів;

• стандарти заводської собівартості та завдання щодо них;
• методи аналізу доходів як в розрізі комплексних, так і окре-

мих статей;
• процес складання кошторису в цілому та планування за об’єк-

тами, такими як витрати та доходи;
• процес своєчасної передачі достовірної інформації адмініст-

рації компанії для прийняття відповідних управлінських рішень.
Вказані елементи у своїй сукупності формують комплексне ро-

зуміння господарської ситуації компанії, базуючись на інтеграції
передових засобах управління в цілому, та, зокрема, фінансового
обліку. Втім, успішний контролер не тільки має опрацювати усі вка-
заних компонентів, але й демонструвати високий рівень організації,
вміння здійснювати керівництво певним напрямом діяльності, гли-
бинне розуміння виробничих процесів та процесів фінансового
управління, готовність до продуктивної співпраці в апараті управ-
ління. Невід’ємною та обов’язковою складовою професійних (саме
професійних) якостей контролера виступає його бездоганна чес-
ність, яка проявляється у його принциповій позиції щодо недостовір-
ної, викривленої або спотвореної фінансової інформації. Розгляда-
ючи вимоги до професійного росту контролерів, автор вказує на не-
обхідність постійного удосконалення професійних знань, керівних
та комунікаційних навичок.
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На завершення, підкреслюючи особливу роль контролерів у
процесі управління професор Грін зазначає, що саме контролери
здійснюють підготовку прийняття управлінських рішень, шляхом
розробки альтернативних варіантів, підкріплюючи їх аналізом та
рекомендаціями щодо оптимального курсу дій, а також забезпе-
чують вчасне їх виконання, базуючись виключно на реальних
фактах та інформаційних даних, а не на популістиці та політиці.

Таке трактування функцій контролера наштовхує на думку
про дублювання останнім функцій фінансового директора. Втім,
щодо цього існує чітка, давно визначена позиція Інституту конт-
ролерів (CIA), утвореного в США ще в 1931 році (перейменова-
ний у 1962 році у Фінансовий виконавчий інститут (FEI)) (рис. 1).

ФІНАНСОВЕ УПРАВЛІННЯ

КОНТРОЛЕРСТВО

Планування для контролю

Складання звітності
та її пояснення

Оцінка
і консультування

Податкове
управління

Захист майна

Економічна
оцінка діяльності Страхування

Інвестування

Кредитування
та повернення

Короткострокове
фінансування

Зв’язки
з інвесторами

Забезпечення капіталу

КЕРІВНИЦТВО ФІНАНСАМИ

Рис. 1. Функції контролерства та керівництва
фінансами у складі фінансового управління [21]

Оскільки викладені вище позиції викликають потребу у додат-
ковому роз’ясненні, слід констатувати, що вони не дають необ-
хідної повної уяви про «контролерство»; втім, це й неможливо,
оскільки за своїм призначенням праця професора Гріна є вступ-
ним словом до студентів, які обирають подальший напрям на-
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вчання в межах спеціалізації «Бухгалтерський облік», а тому за-
кономірно носить декларативний характер.

Справжнє розуміння всіх особливостей та елементів цього ви-
ду професійної діяльності забезпечить звернення до вагомої пра-
ці американських авторів з багаторічним досвідом практичної
роботи як у сфері обліку, так і освіти Дженіс Роел-Андерсон та
Стивена Брага «Контролерство: робота головного бухгалтера-
аналітика», яка витримала з 1952 року сьоме видання. На жаль,
вітчизняні бібліотеки не мають жодного примірника даного ви-
дання, а тому автори пропонують до вивчення та опрацювання
детальний опис змістовного наповнення вказаного видання (табл. 1).
Його розгляд свідчить про значну різноманітність функцій та
завдань головного бухгалтера-аналітика в межах раніше вказаних
напрямів діяльності (рис. 1). Комплексна реалізація цих функцій і
забезпечує реальну та дієву участь бухгалтера в процесі управ-
ління суб’єктом господарювання.

Представлена характеристика необхідних знань, навичок та вмінь,
вочевидь, формує уяву про ті фундаментальні навчальні предмети,
які мають вивчати студенти в межах напряму підготовки «контро-
лерство». Перегляд інформаційних даних інтернет-ресурсів універси-
тетів світу підтверджує це припущення. Так, наприклад, університет
Західної Флориди пропонує такі обов’язкові навчальні блоки для
студентів спеціальності «Бухгалтерський облік/Контролерство» [23]:

— базові основи (включає навчальні предмети: принципи фі-
нансового обліку; принципи управлінського обліку; принципи
макроекономіки; принципи мікроекономіки; математика для еко-
номістів; елементи статистики; пакети прикладних програм для
мікрокомп’ютера);

— основи бухгалтерського обліку (складається з навчальних
дисциплін: фінансовий облік — 1; фінансовий обліку — 2; внут-
рішньовиробничий облік; облікові інформаційні системи; аудит);

— курс контролерства (містить навчальні предмети: проблеми кор-
поративних фінансів; контролерство; податковий облік; два факуль-
тативні навчальні предмети зі складу обліково-фінансових дисциплін
та дисциплін по веденню бізнесу, які призначаються консультантом);

— бізнес-курс (включає навчальні дисципліни: легальне ото-
чення бізнесу; професійне діловодство; фінансове управління; біз-
нес-етика; бізнес в інтернаціональному оточенні; інтернет-бізнес:
основи систем; принципи управління; процеси менеджменту;
формулювання та аналіз політики; принципи маркетингу).
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ма
ці
йн
і 
по
тр
еб
и 
фі
на
нс
ов
ог
о 
ан
ал
іт
ик
а 
та

 і
нш

их
гр
уп

; п
ол
іт
ик
а 
ро
зк
ри
тт
я;

 о
рг
ан
із
ац
ій
на

 с
тр
ук
ту
ра

 с
то
су
нк
ів

 з
 ін

ве
с-

то
ра
ми

; 
ро
ль

 ф
ін
ан
со
во
го

 к
он
тр
ол
ер
а 
та

 і
нш

их
 к
ер
ів
ни
кі
в;

 з
мі
ни

 н
а

ри
нк
ах

 к
ап
іт
ал
у
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П
ро
до
вж

ен
ня

 т
аб
л.

 1

Н
аз
ва

 ч
ас
ти
ни

Н
аз
ва

 р
оз
ді
лу

Зм
іс
то
вн
е 
на
по
вн
ен
ня

П
ла
ни

 б
ізн

ес
у 
т
а 
пл
ан
у-

ва
нн
я:

 в
за
єм
оз
в’
яз
ок

 п
ла

-
ні
в, 

ст
ра
т
ег
іч
не

 п
ла
ну

-
ва
нн
я

ви
зн
ач
ен
ня

 п
ла
ну

 б
із
не
су

 т
а 
йо
го

 о
сн
ов
а;

 п
ер
іо
д,

 щ
о 
по
в’
яз
ан
ий

 і
з

пл
ан
ув
ан
ня
м;

 п
ла
но
ви
й 
пе
рі
од

: 
як

 д
ов
го

 з
ді
йс
ню

єт
ьс
я 

«с
тр
ат
ег
іч
не

пл
ан
ув
ан
ня

»?
; 
си
ст
ем
и 
пл
ан
ів

; 
ст
ра
те
гі
чн
ий

 п
ла
н:

 к
ор
от
ки
й 
ог
ля
д;

пл
ан

 р
оз
ви
тк
у 
ко
рп
ор
ац
ії;

 о
пе
ра
ти
вн
і 
пл
ан
и;

 б
аз
ов
і 
ел
ем
ен
ти

 б
уд
ь-

як
ог
о 
пл
ан
у;

 п
ро
це
с 
пл
ан
ув
ан
ня

; п
ла
но
ві

 ч
ас
то
та

 т
а 
ре
ко
ме
нд
ац
ії;

 х
то

ма
є 
зд
ій
сн
ю
ва
ти

 п
ла
н у
ва
нн
я?

; 
до
да
тк
ов
е 
пл
ан
ув
ан
ня

: 
ал
ьт
ер
на
ти
вн
і

сц
ен
ар
ії;

 г
ра
фі
к 
пл
ан
ув
ан
ня

 а
бо

 й
ог
о 
пр
ог
ра
ма

; 
ст
ра
те
гі
чн
е 
пл
ан
у-

ва
нн
я:

 д
ет
ал
ьн
ий

 о
гл
яд

; 
ан
ал
із

 с
ер
ед
ов
ищ

а;
 н
ео
бх
ід
ні

 ф
ак
то
ри

 д
ля

ус
пі
ху

; м
іс
ія

 а
бо

 ц
іл
ь 
бі
зн
ес
у;

 ц
іл
і д
ов
го
ст
ро
ко
во
го

 п
ла
ну
ва
нн
я 
бі
зн
е-

су
; с
тр
ат
ег
ії 
ро
зв
ит
ку

; с
тр
ат
ег
ії 
та

 п
ла
но
ви
й 
пе
рі
од

; р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

;
вд
ос
ко
на
ле
нн
я 
пр
оц
ес
у 
ст
ра
те
гі
чн
ог
о 
пл
ан
ув
ан
ня

Ф
ін
ан
со
ви
й 
вп
ли
в 
ст

ра
-

т
ег
іч
но
го

 п
ла
ну

: 
до
вг
о-

ст
ро
ко
ви
й 

ф
ін
ан
со
ви
й

пл
ан

кл
ю
чо
ві

 
ел
ем
ен
ти

 
ст
ра
те
гі
чн
ог
о 

пл
ан
у;

 
по
рі
вн
ян
ня

 
ст
ра
те
гі
чн
ог
о

пл
ан
у 

(ф
ін
ан
со
ві

 а
сп
ек
ти

) з
 р
іч
ни
м 
пл
ан
ом

; к
ап
іт
ал
ов
кл
ад
ен
ня

; а
на
лі
з

ри
зи
кі
в;

 о
сн
ов
ні

 с
пі
вв
ід
но
ш
ен
ня

 т
а 
по
ка
зн
ик
и;

 ц
іл
і 
до
вг
ос
тр
ок
ов
ог
о

фі
на
нс
ов
ог
о 
пл
ан
у;

 п
ро
це
с 
ко
нс
ол
ід
ац
ії 
та

 п
ер
ев
ір
ки

; п
ре
зе
нт
ац
ія

 ф
і-

на
нс
ов
ий

 з
мі
ст
у 
до
вг
ос
тр
ок
ов
ог
о 
пл
ан
у;

 і
лю

ст
ра
ти
вн
і 
фі
на
нс
ов
і 
по

-
ка
зн
ик
и 
у 
пр
ез
ен
та
ці
ї п
ла
ну

; р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

Ф
ун
кц

ії 
пл
ан
у-

ва
нн

я 
в 
м
еж

ах
ко
нт
ро
ле
рс
тв
а

П
ла
ну
ва
нн
я 
пр
иб
ут

ку
:

рі
чн
ий

 п
ла
н

ви
зн
ач
ен
ня

 п
ла
но
во
го

 п
ри
бу
тк
у;

 м
ет
а 
ск
ла
да
нн
я 
ко
ш
то
ри
су

; п
ер
ев
аг
и

пл
ан
ув
ан
ня

, к
оо
рд
ин
ац
ії,

 к
он
тр
ол
ю

; р
іч
ни
й 
ци
кл

 п
ла
ну
ва
нн
я:

 іл
ю
ст

-
ра
ці
ї; 
до
по
мі
ж
ні

 ф
ін
ан
со
ві

 з
ві
ти

 т
а 
ко
ш
то
ри
си

; к
ош

то
ри
си

: п
ро
да
ж
у,

ви
ро
бн
иц
тв
а,

 з
ак
уп
ів
ел
ь,

 п
ря
ми

х 
ви
тр
ат

 н
а 
оп
ла
ту

 п
ра
ці

, в
ир
об
ни
чи
х

ви
тр
ат

, з
ап
ас
ів

, о
пе
ра
ці
йн
их

 в
ит
ра
т,

 к
ап
іт
ал
ьн
их

 в
ит
ра
т,

 в
ит
ра
ти

 р
еа

-
лі
за
ці
ї, 
оч
ік
ув
ан
их

 п
ри
бу
тк
у 
та

 в
ит
ра
т,

 г
от
ів
ко
ви
й 
ко
ш
то
ри
с,

 ф
ін
ан

-
со
во
го

 с
та
ну

; с
хв
ал
ен
ня

 к
ош

то
ри
су

; ф
ун
кц
ія

 к
он
тр
ол
ю

; р
ол
ь 
ко
нт
ро

-
ле
ра

: к
лю

чо
ви
й 
гр
ав
ец
ь;

 с
хв
ал
ен
ня

 п
ла
ну

 к
ер
ів
ни
цт
во
м
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П
ла
ну
ва
нн
я 

пр
иб
ут

ку
:

до
да
т
ко
ви
й 
ф
ін
ан
со
ви
й

ан
ал
із 
рі
чн
ог
о 
пл
ан
у

ба
зо
ви
й 
пі
дх
ід

 у
 п
ла
ну
ва
нн
і п

ри
бу
тк
у;

 з
аг
ал
ьн
і к
ом

ен
та
рі
ї щ

од
о 
вз
а-

єм
оз
в’
яз
ку

 в
ит
ра
т-
об
ся
гу

-п
ри
бу
тк
у;

 г
ра
фі
к 
бе
зз
би
тк
ов
ос
ті

; з
мі
ни

: в
и-

ру
чк
и 
ві
д 
пр
од
аж

у 
пе
вн
ог
о 
то
ва
ру

, в
ир
уч
ки

 в
ід

 п
ро
да
ж
у 
рі
зн
их

 т
ов
а-

рі
в,

 у
 ц
ін
ах

 п
ро
да
ж
у,

 у
 в
ит
ра
та
х;

 к
ое
фі
ці
єн
т 
гр
ан
ич
но
ї д
ох
од
но
ст
і т
а

ме
ж
а 
ст
ій
ко
ст
і; 

ан
ал
із

 в
иб
і р
ки

 п
ро
ду
кт
у;

 п
ра
кт
ич
не

 з
ас
то
су
ва
нн
я

ан
ал
із
у 

«в
ит
ра
ти

-о
бс
яг

-п
ри
бу
то
к»

; в
иб
ір

 н
ай
бі
ль
ш

 п
ри
бу
тк
ов
их

 п
ро

-
ду
кт
ів

; 
мі
ні
ма
ль
на

 ц
ін
а 
пр
од
аж

у;
 с
об
ів
ар
ті
ст
ь 
од
ин
иц
і 
пр
од
ук
ці
ї 
за

ум
ов

 з
мі
нн
их

 о
бс
яг
ів

 в
ир
об
ни
цт
ва

; з
бі
ль
ш
ен
ня

 о
бс
яг
у 
пр
од
аж

у 
з 
ме

-
то
ю

 з
аб
ез
пе
че
нн
я 
зм
ен
ш
ен
ня

 ц
ін

 п
ро
да
ж
у;

 н
ай
бі
ль
ш

 п
ри
бу
тк
ов
е 
ви

-
ко
ри
ст
ан
ня

 д
еф
іц
ит
ни
х 
ма
те
рі
ал
ів

; 
до
ці
ль
ні
ст
ь 
зб
іл
ьш

ен
ня

 о
бс
яг
ів

ви
ро
бн
иц
тв
а;

 а
на
лі
з 
бе
зз
би
тк
ов
ос
ті

 д
ля

 о
ці
нк
и 
пр
ог
но
зу

; 
фа
кт
ич
ни
й

зв
іт

 п
ро

 ф
ін
ан
со
ви
й 
ре
зу
ль
та
т;

 д
ея
кі

 п
ра
кт
ич
ні

 у
за
га
ль
не
нн
я;

 с
та
ти
с-

ти
чн
і 
ме
то
ди

 у
 п
ла
ну
ва
нн
і; 
оц
ін
ка

 п
ро
гр
ам
и 
в 
ум
ов
ах

 з
ас
то
су
ва
нн
я

ме
ха
ні
зм
у 
ди
ск
он
то
ва
ни
х 
го
ті
вк
ов
их

 п
от
ок
ів

; 
фі
на
нс
ов
ий

 а
на
лі
з 
не

-
га
ти
вн
их

 р
ез
ул
ьт
ат
ів

 д
ія
ль
но
ст
і; 
бі
ль
ш

 с
кл
ад
ни
й 
ан
ал
із

Ст
ра
т
ег
ія

 о
по
да
т
ку
ва
нн
я

по
да
то
к 
на

 н
ак
оп
ич
ен
ий

 п
ри
бу
то
к;

 к
ас
ов
ий

 м
ет
од

 б
ух
га
лт
ер
сь
ко
го

об
лі
ку

; 
оц
ін
ка

 т
ов
ар
но

-м
ат
ер
іа
ль
ни
х 
ці
нн
ос
те
й;

 з
ли
тт
я 
та

 п
ог
ли
на
н-

ня
; 
пе
ре
не
се
нн
я 
чи
ст
их

 о
пе
ра
ці
йн
их

 з
би
тк
ів

 н
а 
ма
йб
ут
ні

 п
ер
іо
ди

;
зв

’я
зо
к;

 з
би
тк
и 
у 
на
сл
ід
ок

 б
ез
ді
ял
ьн
ос
ті

; к
ал
ьк
ул
ю
ва
нн
я 
пр
ое
кт
у;

 п
о-

да
то
к 
на

 н
ер
ух
ом

іс
ть

; S
К
ор
по
ра
ці
я;

 п
од
ат
ок

 з
 о
бі
гу

 т
а 
ви
ко
ри
ст
ан
ня

;
тр
ан
сф
ер
тн
е 
ці
но
ут
во
ре
нн
я;

 п
од
ат
ок

 у
 ф
он
д 
до
по
мо

ги
 б
ез
ро
бі
тн
им

Д
ія
ль
ні
ст
ь 
з п

ла
-

ну
ва
нн

я 
і к
он
т-

ро
лю

За
га
ль
не

 о
бг
ов
ор
ен
ня

 б
ух

-
га
лт

ер
сь
ки
х/
ст

ат
ис
т
ич

-
ни
х 
ст

ан
да
рт

ів
: 
по
рі
в-

ня
нн
я 
еф

ек
т
ив
но
ст

і д
і-

ял
ьн
ос
т
і к
ом

па
ні
й

зн
ач
ен
ня

 т
а 
ме
ж
і б
ух
га
лт
ер
сь
ко
го

/с
та
ти
ст
ич
но
го

 к
он
тр
ол
ю

; п
от
ре
ба

 в
ст
ан
да
рт
ах

; 
те
рм

ін
ол
ог
ія

 т
а 
пе
ре
ва
ги

 с
та
нд
ар
ті
в;

 в
за
єм
оз
в’
яз
ок

 м
іж

іс
ну
ю
чи
ми

 ц
іл
ям
и 
та

 с
та
нд
ар
та
ми

 е
ф
ек
ти
вн
ос
ті

; 
ти
пи

 н
ео
бх
ід
ни
х

ст
ан
да
рт
ів

; т
ен
де
нц
ія

 д
о 
бі
ль
ш

 в
се
ох
оп
лю

ю
чи
х 
кр
ит
ер
іїв

 я
ко
ст
і; 
по

-
рі
вн
ян
ня

 е
фе
кт
ив
но
ст
і; 
зб
ал
ан
со
ва
на

 с
ис
те
ма

 к
ри
те
рі
їв

 я
ко
ст
і; 
ро
зр
об

-
ка

 с
та
нд
ар
ті
в
та

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
їх

 д
ля

 к
он
тр
ол
ю

; п
ро
це
ду
ра

 п
ер
ег
ля
ду

ст
ан
да
рт
ів

; с
та
нд
ар
ти

 в
ед
ен
ня

 б
ух
га
лт
ер
сь
ки
х 
за
пи
сі
в;

 п
ри
кл
ад
не

 в
и-

ко
ри
ст
ан
ня

 с
та
нд
ар
ті
в 
ви
тр
ат

; в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ст
ан
да
рт
ни
х 
ви
тр
ат

 д
ля

ке
ру
ва
нн
я
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П
ро
до
вж

ен
ня

 т
аб
л.

 1

Н
аз
ва

 ч
ас
ти
ни

Н
аз
ва

 р
оз
ді
лу

Зм
іс
то
вн
е 
на
по
вн
ен
ня

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

зб
ут

у
пр
об
ле
ми

, п
ов

’я
за
ні

 із
 у
пр
ав
лі
нн
ям

 зб
ут
ом

; д
оп
ом
іж
на

 р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

 в
уп
ра
вл
ін
ні

 з
бу
то
м;

 н
ез
ал
еж
на

 р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

 у
 п
ла
ну
ва
нн
і т
а 
ко
нт
ро
лі

зб
ут
у;

 к
он
тр
ол
ь,

 а
на
лі
з 
та

 п
ла
ну
ва
нн
я 
зб
ут
у;

 к
ро
ки

 н
а 
ш
ля
ху

 р
оз
ро
бк
а

по
то
чн
ог
о 
пл
ан
у 
зб
ут
у;

 ф
аз
а 
ко
нт
ро
лю

; м
ет
од
и 
ви
зн
ач
ен
ня

 р
ів
ня

 з
бу
ту

;
ко
ри
сн
і 
дж

ер
ел
а 
ін
фо
рм
ац
ії 
дл
я 
пр
ог
но
зу
ва
нн
я;

 п
ро
гн
оз
ув
ан
ня

 б
ізн

ес
-

ци
кл
у;

 с
та
нд
ар
ти

 з
бу
ту

; з
ві
ти

 п
ро

 з
бу
т;

 в
ст
ан
ов
ле
нн
я 
ці
н 
на

 п
ро
ду
кц
ію

:
по
лі
ти
ка

 та
 п
ро
це
ду
ра

 ц
ін
оу
тв
ор
ен
ня

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

м
ар
ке
т
ин
го
ви
х 
ви
т
ра
т

ви
зн
ач
ен
ня

, 
ск
ла
д 
та

 з
на
че
нн
я 
ма
рк
ет
ин
го
ви
х 
ви
тр
ат

; 
фа
кт
ор
и,

 щ
о

пі
дв
ищ

ую
ть

 с
кл
ад
ні
ст
ь 
ко
нт
ро
лю

 з
а 
ви
тр
ат
ам
и;

 м
ен
ед
ж
ер

 з
 п
ро
да
ж
у

та
 м
ар
ке
ти
нг
ов
і в
ит
ра
ти

; б
аз
ов
ий

 п
ід
хі
д 
у 
пл
ан
ув
ан
ні

 т
а 
ко
нт
ро
лі

 м
а-

рк
ет
ин
го
ви
х 
ви
тр
ат

; а
на
лі
з 
ма
рк
ет
ин
го
ви
х 
ви
тр
ат

; т
ип
и 
ан
ал
із
у;

 п
ла

-
но
ві

 м
ар
ке
ти
нг
ов
і в
ит
ра
ти

; с
пе
ці
ал
ьн
і к
ом

ен
та
рі
ї щ

од
о 
ви
тр
ат

 у
 с
фе
рі

ре
кл
ам
но
ї д
ія
ль
но
ст
і т
а 
ст
им

ул
ю
ва
нн
я 
пр
од
аж

у;
 к
он
тр
ол
ь 
та

 с
та
нд
ар

-
ти

 м
ар
ке
ти
нг
ов
их

 в
ит
ра
т

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

ви
ро
бн
ич
их

 ви
т
ра
т

: о
сн
ов

-
ні
за
т
ра
т
и 
ма
т
ер
іа
лі
в 
т
а

пр
ац
і

ос
но
вн
і 
ас
пе
кт
и 
ви
ро
бн
иц
тв
а;

 п
ря
мі

 м
ат
ер
іа
ль
ні

 в
ит
ра
ти

 т
а 
ви
тр
ат
и

на
 о
пл
ат
у 
пр
ац
і: 
пл
ан
ув
ан
ня

 т
а 
ко
нт
ро
ль

Д
ія
ль
ні
ст
ь 
з п

ла
-

ну
ва
нн

я 
і к
он
т-

ро
лю

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

ви
ро
бн
ич
их

 в
ит

ра
т

: 
ви

-
ро
бн
ич
і з
ат

ра
т
и

пр
ир
од
а 
ви
ро
бн
ич
их

 з
ат
ра
т;

 о
бо
в’
яз
ко
ві

 у
мо
ви

 п
ла
ну
ва
нн
я 
та

 к
он
тр
ол
ю

ви
ро
бн
ич
их

 за
тр
ат

; п
ід
хо
ди

 д
о 
ко
нт
ро
лю

 в
ир
об
ни
чи
х 
за
тр
ат

; п
ра
ви
ль
ни
й

по
ді
л 
ви
т р
ат

; в
ар
іа
ці
ї: 
по
ст
ій
ни
х 
та

 з
мі
нн
их

 в
ит
ра
т, 
пр
ям
их

 в
ир
об
ни
чи
х

тр
уд
ов
их

 в
ит
ра
т, 
кі
ль
ко
ст
і в
ир
об
ів

 у
 п
ар
ті
ї, 
на
кл
ад
ни
х 
ви
тр
ат

, в
ит
ра
т 
ча

-
су

; м
ет
од
и 
оц
ін
ю
ва
нн
я 
ви
тр
ат

; с
та
нд
ар
тн
ий

 р
ів
ен
ь 
ви
ро
бн
иц
тв
а;

 р
оз
по

-
ді
л 
не
пр
ям
их

 в
ир
об
ни
чи
х 
ви
тр
ат

; 
ко
ш
то
ри
сн
е 
пл
ан
ув
ан
ня

 т
а 
ко
нт
ро
ль

ви
ро
бн
ич
их

 в
ит
ра
т;

 п
ер
ев
ір
ка

 к
ош

то
ри
сі
в 
ви
ро
бн
ич
их

 в
ит
ра
т;

 м
ет
а 
і з
ав

-
да
нн
я 
ко
нт
ро
лю

 н
ак
ла
дн
их

 в
ит
ра
т;

 н
еп
ря
мі

 т
ру
до
ві

 в
ит
ра
ти

: 
бі
ль
ш

 д
е-

та
ль
на

 т
ех
ні
ка

; і
нш

і а
сп
ек
ти

 п
ри
кл
ад
но
го

 к
ош

то
ри
сн
ог
о 
ко
нт
ро
лю

; і
нш

і
ко
нт
ро
ль
ні

 п
ро
це
ду
ри

; р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

; з
ві
ти

 п
о 
ви
ро
бн
ич
им

 в
ит
ра
та
м
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П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

ви
т
ра
т

 н
а 
до
сл
ід
ж
ен
ня

т
а 
ро
зр
об
ку

ді
ял
ьн
іст
ь 
у 
сф
ер
і д
ос
лі
дж

ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ки

; в
пл
ив

 д
ія
ль
но
ст
і з

 д
ос
лі
дж

ен
-

ня
 т
а 
ро
зр
об
ки

 н
а 
до
хо
ди

 к
ом
па
ні
ї; 
ді
ял
ьн
іст
ь 
у 
сф
ер
і д
ос
лі
дж

ен
ня

 т
а 
ро
з-

ро
бк
и 
у 
ви
рі
ш
ен
ні

 к
ор
по
ра
ти
вн
их

 за
да
ч;

 ін
те
гр
ац
ія

 ф
ун
кц
ії 
до
сл
ід
ж
ен
ня

 т
а

ро
зр
об
ки

 з
 і
нш

им
и 
ко
рп
ор
ат
ив
ни
ми

 ф
ун
кц
ія
ми

; 
ор
га
ні
за
ці
я 
фі
на
нс
ов
их

фу
нк
ці
й 
у 
сф
ер
і д
ос
лі
дж

ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ки

; п
ід
хо
ди

 у
 в
ід
об
ра
ж
ен
ні

 п
ок
аз

-
ни
кі
в 
ді
ял
ьн
ос
ті

 з 
до
сл
ід
ж
ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ки

 у
 ф
ін
ан
со
ві
й 
зв
іт
но
ст
і; 
ел
ем
ен

-
ти

 в
ит
ра
т 
на

 д
ос
лі
дж

ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ку

; р
ол
ь 
фі
на
нс
ов
ої

 а
дм
ін
іст
ра
ці
ї в

 д
і-

ял
ьн
ос
ті

 з 
до
сл
ід
ж
ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ки

; з
аг
ал
ьн
а 
пр
оц
ед
ур
а 
ск
ла
да
нн
я 
ко
ш
то

-
ри
су

; с
кл
ад
ан
ня

 а
га
ль
но
го

 к
ош

то
ри
су

 д
ія
ль
но
ст
і з

 д
ос
лі
дж

ен
ь 
та

 р
оз
ро
бк
и;

ін
фо
рм
ац
ій
ні

 д
ж
ер
ел
а 
вс
та
но
вл
ен
ня

 о
бс
яг
ів

 в
ид
ат
кі
в 
на

 д
ос
лі
дж

ен
ня

 т
а

ро
зр
об
ку

; с
кл
ад
ан
ня

 о
пе
ра
ти
вн
их

 к
ош

то
ри
сів

 п
от
оч
ни
х 
ви
тр
ат

 н
а 
до
сл
і-

дж
ен
ня

 т
а 
ро
зр
об
ку

; 
де
та
лі
зо
ва
на

 п
ро
це
ду
ра

 с
кл
ад
ан
ня

 к
ош

то
ри
су

; 
ін
ш
і

ко
нт
ро
ль
ні

 м
ет
од
и;

 еф
ек
ти
вн
іст
ь 
ви
тр
ат

 н
а д
ос
лі
дж

ен
ня

 та
 р
оз
ро
бк
у

Ф
ін
ан
со
ве

 п
ла
ну
ва
нн
я 
т
а

ко
нт

ро
ль

 у
 к
ом

па
ні
ї, 
щ
о

на
да
є 
по
сл
уг
и

о р
га
ні
за
ці
йн
і 
за
са
ди

; 
кл
ас
иф

ік
ац
ія

 і
нф

ор
ма
ці
йн
их

 д
ан
их

; 
ви
тр
ат
и 
на

по
сл
уг
и:

 о
бл
ік

 в
ит
ра
т 
за

 в
ид
ам
и 
ді
ял
ьн
ос
ті

; о
бл
ік

 в
ит
ра
т 
у 
се
рв
іс
ні
й

ор
га
ні
за
ці
ї; 
си
ст
ем
а 
пл
ан
ув
ан
ня

; с
тр
ат
ег
іч
не

 п
ла
ну
ва
нн
я

П
ла
ну
ва
нн
я 

т
а 

ко
нт

-
ро
ль

 з
аг
ал
ьн
их

 т
а 
ад
м
і-

ні
ст

ра
т
ив
ни
х 
ви
т
ра
т

ск
ла
до
ві

 е
ле
ме
нт
и 
за
га
ль
ни
х 
і а
дм

ін
іс
тр
ат
ив
ни
х 
ви
тр
ат

; к
он
тр
ол
ь 
на
д

за
га
ль
ни
ми

 т
а 
ад
мі
ні
ст
ра
ти
вн
им

и 
ви
тр
ат
ам
и,

 їх
 з
ни
ж
ен
ня

 т
а 
ск
ла
да
н-

ня
 к
ош

то
ри
сі
в 
за
га
ль
ни
х 
та

 а
дм

ін
іс
тр
ат
ив
ни
х 
ви
тр
ат

Ф
он
д 
за
ро
бі
т
но
ї п
ла
т
и

ко
мп

ен
са
ці
ї; 
фе
де
ра
ль
ни
й 
по
да
то
к 
з 
до
хо
ді
в 
фі
зи
чн
их

 о
сі
б;

 п
од
ат
ки

 в
фо

нд
 с
оц
іа
ль
но
го

 з
аб
ез
пе
че
нн
я,

 у
тр
им

ан
ня

 н
а 
ме
ди
чн
е 
ст
ра
ху
ва
нн
я;

 з
до
хо
ді
в 
фі
зи
чн
их

 о
сі
б 
на

 р
ів
ні

 ш
та
ту

, 
на

 з
ар
об
іт
ну

 п
ла
ту

 н
ай
ма
ни
х

пр
ац
ів
ни
кі
в,

 щ
о 
пр
ац
ю
ю
ть

 з
ак
ор
до
но
м;

 п
ер
ер
ах
ув
ан
ня

 ф
ед
ер
ал
ьн
их

по
да
тк
ів

; в
ід
ра
ху
ва
нн
я 
із

 з
ар
об
іт
но
ї п
ла
ти

 н
а 
ут
ри
ма
нн
я 
ди
ти
ни

; в
ід

-
ра
ху
ва
нн
я 
за

 н
ес
пл
ач
ен
им

и 
по
да
тк
ам
и;

 с
тр
ах
ув
ан
ня

 п
о 
бе
зр
об
іт
тю

П
ла
ну
ва
нн

я 
та

ко
нт
ро
ль

 б
ал
ан
су

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

го
т
ів
ко
ви
х 
гр
ош

ей
 т
а 
ко

-
ро
т
ко
ст

ро
ко
ви
х 
ін
ве
с-

т
иц
ій

ці
лі

 п
ла
н у
ва
нн
я 
та

 к
он
тр
ол
ю

 г
от
ів
ко
ви
х 
гр
ош

ей
; о
бо
в’
яз
ки

 к
он
тр
ол
ер
а 
в

по
рі
вн
ян
ні

 з 
фі
на
нс
ов
им

 д
ир
ек
то
ро
м;

 п
ро
гн
оз
ув
ан
ня

 р
ух
у,

 н
ад
хо
дж

ен
ня

 т
а

ви
пл
ат
и 
го
тів
ки

; 
вн
ут
рі
го
сп
од
ар
сь
ки
й 
ко
нт
ро
ль

; 
зв
іт
и 
по

 г
от
ів
ці

; 
ан
ал
із

сп
ів
ві
дн
ош

ен
ня

 гр
ош

ов
их

 п
от
ок
ів

; в
пл
ив

 н
ов
их

 ін
фо
рм
ац
ій
ни
х 
те
хн
ол
ог
ій

та
 о
рг
ан
іза
ці
йн
их

 ст
ру
кт
ур

; і
нв
ес
ту
ва
нн
я к
ор
от
ко
ст
ро
ко
ви
х 
фо
нд
ів
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П
ро
до
вж

ен
ня

 т
аб
л.

 1

Н
аз
ва

 ч
ас
ти
ни

Н
аз
ва

 р
оз
ді
лу

Зм
іс
то
вн
е 
на
по
вн
ен
ня

П
ла
ну
ва
нн

я 
т
а 

ко
нт

-
ро
ль

 д
еб
іт
ор
сь
ко
ї з
аб
ор

-
го
ва
но
ст

і

на
да
нн
я 
кр
ед
ит
у 
сп
ож

ив
ач
ам

; а
на
лі
з 
гр
ан
ич
но
го

 с
по
ж
ив
ан
ня

; з
ав
да
н-

ня
 щ
од
о 
ст
яг
не
нн
я 
де
бі
то
рс
ьк
ої

 з
аб
ор
го
ва
но
ст
і; 
ан
ал
із

 р
ах
ун
кі
в 
де
бі

-
то
рі
в;

 к
он
тр
ол
ь 
за

 н
ад
хо
дж

ен
ня
ми

 н
а 
ра
ху
нк
и 
де
бі
то
рі
в;

 п
ла
ну
ва
нн
я

ба
ла
нс
ов
ої

 с
та
тт
і д
еб
іт
ор
сь
ко
ї з
аб
ор
го
ва
но
ст
і

П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

ма
т
ер
іа
ль
но

-в
ир
об
ни
чи
х

за
па
сі
в

ви
тр
ач
ан
ня

 т
а 
на
дх
од
ж
ен
ня

 з
ап
ас
ів

; р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

; с
ис
те
ми

 п
ла
ну

-
ва
нн
я 
ма
те
рі
ал
ьн
их

 п
от
ре
б;

 в
ир
об
ни
чі

 с
ис
те
ми

, 
по
в’
яз
ан
і 
із

 р
ух
ом

ма
те
рі
ал
ьн
их

 з
ап
ас
ів

 з
а 
пр
ин
ци
по
м 

«я
к 
ра
з 
вч
ас
но

»;
 с
ис
те
ми

 п
од
ач
і

за
мо

вл
ен
ь 
на

 м
ат
ер
іа
ль
но

-в
ир
об
ни
чі

 з
ап
ас
и;

 з
ас
та
рі
лі

 з
ап
ас
и;

 з
ме
н-

ш
ен
ня

 в
ар
то
ст
і 
ма
те
рі
ал
ьн
о-
ви
ро
бн
ич
их

 з
ап
ас
ів

; 
об
ме
ж
ен
ня

 м
ат
ер
і-

ал
ьн
о-
ви
ро
бн
ич
их

 з
ап
ас
ів

; 
фо

рм
ув
ан
ня

 к
ош

то
ри
сі
в 
дл
я:

 с
ир
ов
ин
ни
х

ма
те
рі
ал
ів

, н
ез
ав
ер
ш
ен
ог
о 
ви
ро
бн
иц
тв
а,

 г
от
ов
их

 в
ир
об
ів

О
ці
нк
а 
ма
т
ер
іа
ль
но

-в
ир
об

-
ни
чи
х 
за
па
сі
в

ва
ж
ли
ві
ст
ь 
пр
ав
ил
ьн
ої

 о
ці
нк
и 
ма
те
рі
ал
ьн
о-
ви
ро
бн
ич
их

 з
ап
ас
ів

; 
ві
д-

по
-в
ід
ал
ьн
іс
ть

 к
он
тр
ол
ер
а 
за

 о
ці
нк
у 
ма
те
рі
ал
ьн
о-
ви
ро
бн
ич
их

 з
ап
ас
ів

;
ос
об
ли
ве

 з
на
че
нн
я 
ба
зо
во
го

 п
ід
хо
ду

 д
о 
ви
зн
ач
ен
ня

 с
об
і в
ар
то
ст
і; 
ха

-
ра
кт
ер
ис
ти
ка

 м
ат
ер
іа
ль
но

-в
ир
об
ни
чи
х 
за
па
сі
в 
та

 в
пл
ив

 б
аз
ис
у 
оц
ін

-
ки

; в
иб
ір

 б
аз
ис
у 
со
бі
ва
рт
ос
ті

; в
ід
хи
ле
нн
я 
ві
д 
ба
зи
су

 с
об
ів
ар
то
ст
і; 
по

-
сл
ід
ов
ні
ст
ь 
в 
оц
ін
ці

; 
вр
ах
ув
ан
ня

 ф
ед
ер
ал
ьн
ог
о 
по
да
тк
у 
на

 п
ри
бу
то
к

пр
и 
оц
ін
ці

 м
ат
ер
іа
ль
но

-в
ир
об
ни
чи
х 
за
па
сі
в;

 п
ро
мі
ж
ні

 ф
ін
ан
со
ві

 з
ві

-
ти

; і
нш

і п
ро
бл
ем
и 
оц
ін
ки

 м
ат
ер
іа
ль
но

-в
ир
об
ни
чи
х 
за
па
сі
в,

 їх
 р
ез
ер
ви

П
ла
ну
ва
нн

я 
та

ко
нт
ро
ль

 б
ал
ан
су

Бу
хг
ал
т
ер
сь
ки
й 
об
лі
к 
т
а

зв
іт
ні
ст

ь 
ви
бі
рк
ов
их

 ін
-

ве
ст

иц
ій

 т
а 
пр
ог
ра
м 
ви
п-

ла
т

 п
ра
ці
вн
ик
ам

вд
ос
ко
на
ле
нн
я 
пр
оц
ес
у 
пр
ий
ня
тт
я 
рі
ш
ен
ь 
щ
од
о 
ін
ве
ст
иц
ій

; в
ід
по
ві
д-

ні
 с
та
нд
ар
ти

 ф
ін
ан
со
во
го

 о
бл
ік
у;

 р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

; о
бл
ік
ов
а 
ре
єс
тр
а-

ці
я 
оп
ер
ац
ій

 щ
од
о 
ви
бі
рк
ов
их

 ін
ве
ст
иц
ій

; ф
ін
ан
со
ві

 з
ві
ти

 щ
од
о 
ви
бі
р-

ко
ви
х 
ін
ве
ст
иц
ій

; 
бу
хг
ал
те
рс
ьк
ий

 о
бл
ік

 т
а 
ви
мо

ги
 щ

од
о 
пу
бл
ік
ац
ії

да
ни
х 
зв
іт
ів

 т
а 
пр
ак
ти
чн
і м

ет
од
ик
и 
пр
ог
ра
м 
ви
пл
ат

 п
ра
ці
вн
ик
ам
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П
ла
ну
ва
нн
я 
т
а 
ко
нт

ро
ль

ос
но
вн
их

 в
ир
об
ни
чи
х 
за

-
со
бі
в 
т
а 
об
ла
дн
ан
ня

 а
бо

ка
пі
т
ал
ьн
их

 а
кт

ив
ів

вп
ли
в 
ка
пі
та
ль
ни
х 
ви
тр
ат

; 
ві
дп
ов
ід
ал
ьн
іс
ть

 к
он
тр
ол
ер
а;

 п
ро
це
с 
пл
ан
у-

ва
нн
я 
ка
пі
та
лу

; в
ст
ан
ов
ле
нн
я 
лі
мі
ту

 к
ап
іт
ал
ьн
ог
о 
ко
ш
то
ри
су

; д
оп
ом
іж
на

ін
фо
рм
ац
ій
ні

 п
ла
ни

 к
ап
іт
ал
ьн
их

 в
ит
ра
т;

 м
ет
од
и 
оц
ін
ю
ва
нн
я 
пр
ое
кт
ів

;
ме
то
ди

: 
ок
уп
но
ст
і, 
вл
ас
ни
кі
в,

 б
ух
га
лт
ер
ів

, 
ди
ск
он
то
ва
но
го

 г
ро
ш
ов
ог
о

по
то
ку

; м
ін
ім
ал
ьн
і с
та
вк
и 
пр
иб
ут
ко
во
ст
і; 
ва
рт
іс
ть

 к
ап
іт
ал
у 

—
 м
ін
ім
ал
ьн
а

ст
ав
ка

 п
ри
бу
тк
ов
ос
ті

; і
нф

ля
ці
я;

 ін
оз
ем
ні

 ін
ве
ст
иц
ії;

 в
пл
ив

 н
ов
их

 в
ир
об

-
ни
чи
х 
ум
ов

; в
пл
ив

 р
оз
ра
ху
нк
у 
со
бі
ва
рт
ос
ті

 з
а 
ви
да
ми

 д
ія
ль
но
ст
і; 
кл
ас
и-

фі
ка
ці
я 
та

 р
ан
ж
ув
ан
ня

 п
ро
по
но
ва
ни
х 
ка
пі
та
ль
ни
х 
пр
ое
кт
ів

; з
ат
ве
рд
ж
ен

-
ня

 
ра
до
ю

 
ди
ре
кт
ор
ів

; 
ав
то
ри
за
ці
я 

пр
ое
кт
ів

 
та

 
їх

 
бу
хг
ал
те
рс
ьк
ий

ко
нт
ро
ль

; п
іс
ля

 п
ро
ек
тн
і о
ці
нк
и 
чи

 а
уд
ит

, і
нш

і а
сп
ек
ти

 к
ап
ви
тр
ат

У
пр
ав
лі
нн
я 

зо
бо
в’
яз
ан

-
ня
м
и

ви
зн
ач
ен
ня

 з
об
ов

’я
за
нь

; 
ці
лі

 у
пр
ав
лі
нн
я 
зо
бо
в’
яз
ан
ня
ми

; 
бе
зу
мо

вн
і

зо
бо
в’
яз
ан
ня

; 
по
яс
ню

ва
ль
ні

 п
ол
ож

ен
ня

 к
ре
ди
тн
их

 у
го
д;

 п
ла
ну
ва
нн
я

по
то
чн
их

 з
об
ов

’я
за
нь

; 
ст
ан
да
рт
и 
ви
зн
ач
ен
ня

 т
а 
ко
нт
ро
лю

 п
от
оч
ни
х

зо
бо
в’
яз
ан
ь;

 к
ор
иг
ую

чі
 д
ії 
в 
пр
ое
кт
і; 
ри
зи
ки

 з
ан
ад
то

 в
ел
ик
ог
о 
бо
рг
у;

де
як
і 
пе
ре
ва
ги

 з
аг
ал
ьн
ої

 к
іл
ьк
ос
ті

 п
ри
йн
ят
тя

 б
ор
го
ви
х 
зо
бо
в’
яз
ан
ь;

дж
ер
ел
а 
ін
фо

рм
ац
ії 
щ
од
о 
кр
ед
ит
ос
пр
ом

ож
но
ст
і; 
ст
ан
да
рт
и 
кр
ед
ит
о-

сп
ро
мо

ж
но
ст
і; 
оц
ін
ка

 о
бл
іг
ац
ій

; с
пі
вв
ід
но
ш
ен
ня

 п
оз
ич
ко
во
го

 т
а 
ак
ці

-
он
ер
но
го

 к
ап
іт
ал
у;

 н
еп
ер
ед
ба
че
ні

 з
об
ов

’я
за
нн
я;

 д
ов
го
ст
ро
ко
ви
й 
фі

-
на
нс
ов
ий

 п
ла
н;

 к
ер
ув
ан
ня

 з
об
ов

’я
за
нн
ям
и:

 д
ея
кі

 п
ра
кт
ич
ні

 к
ро
ки

;
бу
хг
ал
те
рс
ьк
і з
ві
ти

 щ
од
о 
зо
бо
в’
яз
ан
ь;

 в
ну
тр
іг
ос
по
да
рс
ьк
ий

 к
он
тр
ол
ь

У
пр
ав
лі
нн
я 
ак
ці
он
ер
ни
м

ка
пі
т
ал
ом

ва
ж
ли
ві
ст
ь 
ак
ці
он
ер
но
го

 к
ап
іт
ал
у;

 р
ол
ь 
ко
нт
ро
ле
ра

; з
ро
ст
ан
ня

 а
кц
іо
не
р-

но
ї ч
ас
тк
и 
як

 д
ж
ер
ел
о 
ка
пі
та
лу

; з
в’
яз
ок

 п
ри
бу
тк
у 
з 
ак
ці
он
ер
но
ї ч
ас
тк
и 
зі

зр
ос
та
нн
ям

 д
ох
од
у 
у 
ро
зр
ах
ун
ку

 н
а 
ак
ці
ю

; з
ро
ст
ан
ня

 д
ох
од
ів

 у
 р
оз
ра
ху

-
нк
у 
на

 а
кц
ію

; в
ар
ті
ст
ь 
ка
пі
та
лу

; с
кл
ад
ов
і в
ар
то
ст
і к
ап
іт
ал
у;

 в
из
на
че
нн
я:

ве
ли
чи
ни

 б
ор
гу

, в
ар
то
ст
і а
кц
іо
не
рн
ог
о 
ка
пі
та
лу

, з
ва
ж
ен
ої

 в
ар
то
ст
і к
ап
і-

та
лу

; п
ол
іт
ик
а 
ди
ві
де
нд
ів

; к
ое
фі
ці
єн
ти

 д
ов
го
ст
ро
ко
ви
х 
бо
рг
ів

; і
нш

і о
пе

-
ра
ці
ї, 
щ
о 
вп
ли
ва
ю
ть

 н
а 
ак
ці
он
ер
ни
й 
ка
пі
та
л;

 д
ов
го
ст
ро
ко
ве

 т
а 
ко
ро
тк
о-

ст
ро
ко
ве

 п
ла
ну
ва
нн
я 
ак
ці
он
ер
но
го

 к
ап
іт
ал
у

Ф
ін
ан
со
ві

 т
а 
по

-
в’
яз
ан
і з

 н
им

и
зв
іт
и

Вн
ут

рі
го
сп
од
ар
сь
кі

уп
ра
вл
ін
сь
кі

 зв
іт
и

пр
ав
ил
а 
зв
іт
но
ст
і; 
зв
іт
и 
пр
о:

 д
ія
ль
ні
ст
ь,

 п
ри
бу
то
к,

 г
от
ів
ко
ві

 к
ош

ти
,

кр
ед
ит
ос
пр
ом

ож
ні
ст
ь,

 зб
ут

 т
а 
ви
тр
ат
и,

 ф
он
д 
за
ро
бі
тн
ої

 п
ла
ти

; г
ра
фі
ч-

ні
 ф
ор
ма
ти

 зв
іт
у
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 1

Н
аз
ва

 ч
ас
ти
ни

Н
аз
ва

 р
оз
ді
лу

Зм
іс
то
вн
е 
на
по
вн
ен
ня

Зв
іт
и 
дл
я 
ак
ці
он
ер
ів

ме
та

 щ
ор
іч
но
го

 з
ві
ту

 п
ер
ед

 а
кц
іо
не
ра
ми

; к
он
тр
ол
ер

 т
а 
щ
ор
іч
ни
й 
зв
іт

;
за
га
ль
ни
й 
зм
іс
т 
щ
ор
іч
но
го

 з
ві
ту

; 
зв
іт

 п
ро

 в
ик
он
ан
ня

 у
пр
ав
лі
нс
ьк
их

об
ов

’я
зк
ів

; в
аж

ли
ві
ст
ь 
фо

рм
и;

 с
та
нд
ар
ти
за
ці
я 
в 
щ
ор
іч
но
му

 з
ві
ті

; і
нш

і
зв
іт
и 
дл
я 
ак
ці
он
ер
ів

; і
нф

ор
ма
ці
я 
дл
я 
ан
ал
іт
ик
ів

 з
 п
ит
ан
ь 
ці
нн
их

 п
ап
е-

рі
в 
та

 к
он
су
ль
та
нт
ів

 з 
пи
та
нь

 ін
ве
ст
ув
ан
ня

Ф
ін
ан
со
ві

 т
а 
по

-
в’
яз
ан
і з

 н
им

и
зв
іт
и

К
ом

іс
ія

 з
 ц
ін
ни
х 
па
пе
рі
в

т
а 
бі
рж

ов
их

 о
пе
ра
ці
й

За
ко
ни

: «
П
ро

 ц
ін
ні

 п
ап
ер
и»

 1
93

3 
ро
ку

, «
П
ро

 ц
ін
ні

 п
ап
ер
и 
та

 б
ір
жі

» 
19

34
 р
о-

ку
, «
П
ро

 х
ол
ди
нг
ов
і к
ом
па
ні
ї в

 к
ом
ун
ал
ьн
ом
у 
го
сп
од
ар
ст
ві

» 
19

35
 р
ок
у,

«П
ро

 т
ра
ст
ов
у 
уг
од
у»

 1
93

9 
ро
ку

, «
П
ро

 ін
ве
ст
иц
ій
ні

 к
ом
па
ні
ї»

 1
94

0 
ро
ку

,
«П

ро
 і
нв
ес
ти
ці
йн
их

 к
он
су
ль
та
нт
ів

» 
19

40
 р
ок
у;

 п
ра
ви
ло

 S
-Х

 (
пр
ав
ил
о

Ко
мі
сі
ї з

 ц
ін
ни
х 
па
пе
рі
в 
та

 б
ір
ж

, щ
о 
ви
зн
ач
ає

 ф
ор
му

 т
а 
зм
іс
т 
фі
на
нс
ов
их

зв
іт
ів

); 
по
ло
ж
ен
ня

 S
-K

, S
-В

 (
пр
ав
ил
а 
Ко
мі
сі
ї з

 ц
ін
ни
х 
па
пе
рі
в 
та

 б
ір
ж

);
ре
гу
лю

ва
нн
я 
те
хн
ол
ог
іч
но
ї 
до
ку
ме
нт
ац
ії;

 ф
ор
ми

 К
ом
іс
ії 
з 
то
рг
ів
лі

 ц
ін

-
ни
ми

 п
ап
ер
ам
и;

 с
ис
те
ма

 е
ле
кт
ро
нн
ог
о 
зб
ор
у,

 а
на
лі
зу

 т
а 
об
ро
бк
и 
да
ни
х;

ви
ку
п 
вс
іх

 ак
ці
й 
ко
мп
ан
ії 
од
ни
м 
ак
ці
он
ер
ом

Ви
бі
р 
ф
ін
ан
со
во
ї 
ін
ф
ор

-
м
ац
ій
но
ї с
ис
т
ем
и

ме
та

 п
ри
дб
ан
ня

 п
ро
гр
ам
но
го

 з
аб
ез
пе
че
нн
я;

 ш
ля
хи

 в
из
на
че
нн
я 
си
ст
е-

мн
их

 в
им

ог
; 
іс
ну
ю
ча

 с
ис
те
мн

а 
до
ку
ме
нт
ац
ія

; 
сп
іл
ьн
і 
за
сі
да
нн
я;

 п
ід

-
го
то
вк
а 
до

 о
б’
яв
и 
пр
о 
пр
ий
ня
тт
я 
пр
оп
оз
иц
ії;

 р
оз
мі
щ
ен
ня

 о
б’
яв
и 
пр
о

пр
ий
ня
тт
я 
пр
оп
оз
иц
ії;

 о
гл
яд

 о
ст
ат
оч
но
ї 
пр
оп
оз
иц
ії 
по
ст
ач
ал
ьн
ик
а;

зв
ер
не
нн
я 
за

 п
ос
ил
ан
ня
ми

; 
де
мо

нс
тр
ац
ія

; 
ві
дв
ід
ув
ан
ня

 с
ай
ті
в;

 в
ар

-
ті
ст
ь 
си
ст
ем
и;

 к
ін
це
ви
й 
ві
дб
ір

; к
он
тр
ак
тн
і п

ер
ег
ов
ор
и;

 д
од
ат
ок

: к
ри

-
те
рі
ї о
ці
ню

ва
нн
я 
по
ст
ач
ал
ьн
ик
а

Ст
ра
т
ег
ія

 
т
ес
т
ув
ан
ня

ф
ін
ан
со
ви
х 
си
ст

ем
тр
ив
ал
іс
ть

 т
ес
ту
ва
нн
я;

 в
ик
ор
ис
та
нн
я 
ді
йс
ни
х 
да
ни
х 
те
ст
ув
ан
ня

 н
а

п р
от
ив
аг
у 
зм
од
ел
ьо
ва
ни
м;

 с
це
на
рі
ї 
те
ст
ув
ан
ня

; 
те
ст
ув
ан
ня

 б
ез
пе
ки

;
об

’є
мн

е 
те
ст
ув
ан
ня

; в
ід
ст
еж

ен
ня

 п
ит
ан
ь 
та

 в
ир
іш
ен
ня

 п
ро
бл
ем

; к
ри

-
те
рі
ї з
ак
ін
че
нн
я 
ро
бо
ти

; у
ча
сн
ик
и 
те
ст
ув
ан
ня

К
ом

п’
ю
те
рн

і с
и-

ст
ем
и 

та
 п
ов

’я
-

за
ні

 з
 н
им

и 
те
х-

но
ло
гі
ї

Те
ст

ув
ан
ня

 п
ро
гр
ам

но
го

за
бе
зп
еч
ен
ня

об
го
во
ре
нн
я 
те
ст
ув
ан
ня

; п
ак
ет
ні

 ф
ін
ан
со
ві

 с
ис
те
ми

 т
ес
ту
ва
нн
я;

 с
тр
а-

те
гі
я 
те
ст
ув
ан
ня
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М
од
ел
і і
нф

ор
ма

ці
йн
их

т
ех
но
ло
гій

 д
ля

 ф
ін
ан
со

-
ви
х 
ор
га
ні
за
ці
й

кі
нц
ев
і к
ор
ис
ту
ва
чі

, я
кі

 н
е 
ма
ю
ть

 с
пе
ці
ал
ьн
ої

 п
ід
го
то
вк
и;

 п
от
ре
ба

 у
 б
аг
а-

то
га
лу
зе
ві
й 
кв
ал
іф
ік
ац
ії;

 ге
ог
ра
фі
чн
і п
ит
ан
ня

; б
ез
по
се
ре
дн
є 
за
бе
зп
еч
ен
ня

на
пр
ик
ін
ці

 м
іс
яц
я;

 у
тр
им
ан
ня

 п
ер
со
на
лу

; а
рх
іт
ек
ту
ра

 с
кл
ад
ни
х 
си
ст
ем

;
не
до
лі
ки

 с
фо
рм
ов
ан
ог
о 
по
ря
дк
у 
ро
зг
ля
ду

 в
ищ

им
и 
ін
ст
ан
ці
ям
и;

 н
ед
ол
ік
и

до
ку
ме
нт
ац
ії;

 в
им
ог
и 
до

 зм
ін
но
ї а
дм
ін
іс
тр
ат
ив
но
ї з
ві
тн
ос
ті

Ск
іл
ьк
и 
це

 з
ан
ад
т
о 
ба
га

-
т
о?

 Б
ух
га
лт

ер
сь
ка

 к
ни

-
га

 а
кт

ив
ів 
в 
ко
рп
ор
ат

ив
-

ні
й 
ін
ф
ор
ма
ці
йн
ій

 с
ис
т
е-

мі
 у
пр
ав
лі
нн
я

си
ст
ем
и 
уп
ра
вл
ін
ня

 п
ід
пр
иє
мс
тв
ом

; 
об

’є
дн
ан
ня

 у
пр
ав
лі
нн
я 
пі
дп
ри

-
єм
ст
во
м 
та

 у
пр
ав
лі
нн
я 
ос
но
вн
им

и 
фо

нд
ам
и;

 г
ру
пу
ва
ль
ни
й 
пі
дх
ід

Си
ст

ем
а 
уп
ра
вл
ін
ня

 д
і-

ял
ьн
іс
т
ю

ви
бі
р 
ме
то
ди
ки

 д
ія
ль
но
ст
і в
аш

ої
 о
рг
ан
із
ац
ії;

 ш
іс
ть

 в
аж

ли
ви
х 
кр
ок
ів

:
ме
то
ди
ка

 д
ія
ль
но
ст
і; 
ск
ла
до
ві

 д
ія
ль
но
ст
і; 
по
ті
к 
ін
фо

рм
ац
ії 
пр
о 
пр
о-

ду
кт
ив
ні
ст
ь 
вс
ер
ед
ин
і о
рг
ан
із
ац
ії

Си
ст

ем
а 
за
хи
ст

у 
ін
ф
ор

-
ма
ці
ї

ви
ди

 з
аг
ро
з 
бе
зп
ец
і; 
ба
зо
ві

 п
ри
нц
ип
и 
бе
зп
ек
и;

 с
кл
ад
ов
і 
еф
ек
ти
вн
ої

пр
ог
ра
ми

 б
ез
пе
ки

; 
ст
ра
те
гі
ї 
бе
зп
ек
и 
на

 п
ід
пр
иє
мс
тв
ах

; 
ро
ль

 к
он
тр
о-

ле
ра

 в
 ін
фо

рм
ац
ій
ні
й 
бе
зп
ец
і

За
пр
ов
ад
ж
ен
ня

 п
ол
іт
ик
и

бе
зп
ек
и 
ін
ф
ор
ма
ці
йн
их

си
ст

ем

ро
зр
об
ка

 о
бр
ан
ої

 п
ол
іт
ик
и 
щ
од
о 
ін
фо

рм
ац
ій
ни
х 
си
ст
ем

; 
ре
ал
із
ац
ія

по
лі
ти
ки

 з
аб
ез
пе
че
нн
я 
бе
зп
ек
и 
ін
фо

рм
ац
ій
ни
х 
си
ст
ем

; 
по
ру
ш
ен
ня

,
як
і 
т р
ап
ля
ю
ть
ся

 п
іс
ля

 в
пр
ов
ад
ж
ен
ня

 п
ол
іт
ик
и 
за
бе
зп
еч
ен
ня

 б
ез
пе
ки

ін
фо

рм
ац
ій
ни
х 
си
ст
ем

Бе
зп
ек
а 
ку
пі
вл
і-п

ро
да

-
ж
у 
че
ре
з І
нт

ер
не
т

ар
хі
те
кт
ур
а 
ел
ек
тр
он
но
ї т
ор
гі
вл
і; 
ос
об
ли
во

 в
аж

ли
ві

 за
хо
ди

 б
ез
пе
ки

Ел
ек
т
ро
нн
о-
ци
ф
ро
ві

пі
дп
ис
и

ог
ля
д 
те
хн
ол
ог
ії 
ел
ек
тр
он
но

-ц
иф

ро
ви
х 
пі
дп
ис
ів

; п
оп
ит

 н
а 
те
хн
ол
ог
ію

ел
ек
тр
он
но

-ц
иф

ро
ви
х 
пі
дп
ис
ів

; п
ра
во
ві

 п
ит
ан
ня

У
пр
ав
лі
нн
я 
зм
ін
ам

и
ви
зн
ач
ен
ня

 п
ро
бл
ем

 у
пр
ав
лі
нн
я 
зм
ін
ам
и

У
пр
ав
лі
нн
я 
пр
ое
кт

ни
м
и

ри
зи
ка
м
и

ка
те
го
рі
ї п

ро
ек
тн
их

 р
из
ик
ів

; п
ід
хі
д 
до

 у
пр
ав
лі
нн
я 
пр
ое
кт
ни
ми

 р
из
и-

ка
ми
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П
ро
до
вж

ен
ня

 т
аб
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 1

Н
аз
ва

 ч
ас
ти
ни

Н
аз
ва

 р
оз
ді
лу

Зм
іс
то
вн
е 
на
по
вн
ен
ня

Еф
ек
т
ив
ні

 
пр
ое
кт

и 
з

об
м
ін
у 
ін
ф
ор
м
ац
ії

ог
ля
д 
пр
ог
ра
м 
з 
об
мі
ну

 ін
фо

рм
ац
іє
ю

; к
ом

ун
ік
ац
ій
ні

 с
тр
ат
ег
ії;

 в
из
на

-
че
нн
я 
ка
мп

ан
ії 
з о

бм
ін
у 
ін
фо

рм
ац
іє
ю

; п
ла
н 
об
мі
ну

 ін
фо

рм
ац
іє
ю

Я
к 

вп
ро
ва
дж

ув
ат

и 
ус

-
пі
ш
не

 р
іш
ен
ня

 п
ро
бл
ем

ві
дн
ош

ен
ь 
з к

лі
єн
т
ам

и

по
яс
не
нн
я 
бі
зн
ес

-к
ей
с у

 щ
од
о 
зб
іл
ьш

ен
ня

 б
ір
ж
ов
ою

 в
ар
ті
ст
ю

 а
кц
ії;

чі
тк
ий

 в
ик
ла
д 
не
об
хі
дн
ос
ті

 з
мі
н;

 ф
ор
му
ва
нн
я 
пе
ре
мо

ж
ни
ка

 к
ом

ан
ди

;
пі
дг
от
ов
ка

 д
о 
на
йг
ір
ш
ог
о 
сц
ен
ар
ію

К
ом

п’
ю
те
рн

і с
и-

ст
ем
и 

та
 п
ов

’я
-

за
ні

 з
 н
им

и 
те
х-

но
ло
гі
ї

Су
м
іс
не

 к
ор
ис
т
ув
ан
ня

по
сл
уг
ам

и 
ве
ли
ки
м
и 
і

м
ал
им

и 
ор
га
ні
за
ці
ям

и

зв
іт

 к
е р
ів
ни
ка

; 
пр
о 
пр
ов
ед
ен
ня

 о
гл
яд
у;

 б
із
не
с-
ке
йс

; 
вп
ро
ва
дж

ен
ня

;
ве
де
нн
я 
го
сп
од
ар
сь
ко
ї д
ія
ль
но
ст
і; 
ві
дн
ос
ин
и 
із

 с
по
ж
ив
ач
ам
и;

 н
ас
ту
п-

ні
 к
ро
ки

Ф
ін
ан
со
ве

 п
ла
ну
ва
нн
я 
т
а

ан
ал
із 
по
гл
ин
ан
ь,

 з
ли
т

-
т
ів

, п
ро
да
ж
у 
чи

 л
ік
ві
да

-
ці
ї п
ід
ро
зд
іл
ів 
ор
га
ні
за
ці
ї

іс
то
рі
я 
по
гл
ин
ан
ь 
та

 з
ли
тт
я;

 в
ід
но
ш
ен
ня

 п
ог
ли
на
нь

 д
о 
ко
рп
ор
ат
ив
ни
х

ці
ле
й;

 п
ри
чи
ни

 п
ро
да
ж
у 
чи

 л
ік
ві
да
ці
ї 
пі
др
оз
ді
лі
в 
ор
га
ні
за
ці
ї; 
ог
ля
д

ци
кл
у 
по
гл
ин
ан
ня

; к
ри
те
рі
ї п

ог
ли
на
нн
я;

 д
ж
ер
ел
а 
ін
фо

рм
ац
ії 
пр
о 
по

-
гл
ин
ан
ня

; к
ом

ан
да

, я
ка

 з
ай
ма
єт
ьс
я 
по
гл
ин
ан
ня
м;

 о
ці
нк
а 
пе
рс
пе
кт
ив

:
по
гл
иб
ле
ни
й 
ан
ал
із

; ц
іл
і ф

ін
ан
со
во
го

 а
на
лі
зу

; в
пл
ив

 р
із
ни
х 
пр
ин
ци
пі
в

бу
хг
ал
те
рс
ьк
ог
о 
об
лі
ку

; о
ці
нк
а 
ва
рт
ос
ті

 п
ог
ли
на
нн
я;

 п
ор
ів
ня
нн
я 
оц
і-

но
к 
ва
рт
ос
ті

; м
іж
на
ро
дн
а 
оц
ін
ка

 в
ар
то
ст
і т
ра
нс
на
ці
он
ал
ьн
ог
о 
бі
зн
ес
у;

ку
пі
вл
я 
ко
нт
ро
ль
но
го

 п
ак
ет
у 
ак
ці
й 
ко
мп

ан
ії 
за

 д
оп
ом

ог
ою

 к
ре
ди
ту

;
бу
хг
ал
те
рс
ьк
ий

 о
бл
ік

 д
ля

 б
із
не
с-
зл
ит
тя

: м
ет
од

 к
уп
ів
лі

; п
од
ат
ко
ві

 а
с-

пе
кт
и 
по
гл
ин
ан
ь 
та

 з
ли
тт
ів

; 
фі
на
нс
ов
ий

 в
пл
ив

 п
ог
ли
на
нн
я;

 ф
ін
ан
со

-
ви
й 
зв
іт

 щ
од
о 
по
те
нц
ій
но
го

 п
ог
ли
на
нн
я;

 п
ом
ил
ки

 у
пр
ав
лі
нн
я;

 е
фе
к-

ти
вн
а 
ін
те
гр
ац
ія

; п
ро
да
ж

 ч
и 
лі
кв
ід
ац
ія

 п
ід
ро
зд
іл
ів

Вд
ос
ко
на
ле
нн
я 
си
ст

ем
и

бу
хг
ал
т
ер
сь
ко
го

 о
бл
ік
у

ко
нц
ен
тр
ац
ія

 п
ро
це
су

; п
ар
тн
ер
ст
во

; І
нт
ер
не
т;

 м
іж
на
ро
дн
а 
ор
га
ні
за
ці
я

зі
 с
та
нд
ар
ти
за
ці
ї; 
ко
мп

’ю
те
ри
зо
ва
ни
й 
оф

іс
; е
ле
кт
ро
нн
і к
ош

ти
; в
ір
ту

-
ал
ьн
а 
ко
рп
ор
ац
ія

; о
рг
ан
із
ац
ія

 з
бе
рі
га
нн
я 
да
ни
х

Де
як
і а
дм
ін
іс
тр
а-

ти
вн
і т
а 
сп
ец
і-

ал
ьн
і а
сп
ек
ти

 р
о-

бо
ти

 г
ол
ов
и 
ко
нт

-
ро
ль
но
го

 в
ід
ді
лу

Си
ст

ем
и 
бу
хг
ал
т
ер
сь
ко

-
го

 о
бл
ік
у с
віт

ов
ог
о 
рі
вн
я

ко
ро
тк
ий

 о
гл
яд

; 
пл
ан
ув
ан
ня

 в
ир
об
ни
чи
х 
ре
су
рс
ів

; 
ін
те
гр
ат
ив
ни
й

п р
оц
ес

 о
рг
ан
із
ац
ії 
зб
ут
у;

 п
ри
нц
ип

 «
як
ра
з 
вч
ас
но

»;
 д
из
ай
н 
пр
од
ук
ці
ї;

ко
мп

ле
кс
не

 а
вт
ом

ат
из
ов
ан
е 
ви
ро
бн
иц
тв
о
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Н
ай
кр
ащ

і п
ри
кл
ад
и 
пр
ак

-
т
ик
и 
бу
хг
ал
т
ер
сь
ко
го

 о
б-

лі
ку

66
 н
ай
кр
ащ

их
 п
ри
кл
ад
ів

Зв
іт
ні
й 
пе
рі
од

 т
а 
як

 й
о-

го
 за

кр
ит

и
ви
бі
р 
фі
на
нс
ов
ог
о 
ро
ку

; в
иб
ір

 к
іл
ьк
ос
ті

 п
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Досить значний у часовому вимірі досвід підготовки спеціалі-
стів за вказаним напрямом у розвинутих країнах світу дає підста-
ви стверджувати, що викладені сучасні підходи до змісту курсу
«Контролерство» та формування навчального плану в розрізі дис-
циплінарних складових є ґрунтовно відпрацьованим базисом на-
вчально-методичного забезпечення спеціальності «Контролерст-
во». Ступінь якості останнього створює всі умови для його вико-
ристання як прикладу при побудові вітчизняного навчального
процесу з підготовки облікових фахівців. В умовах переведення
первинних ступенів вітчизняної системи вищої освіти «бакалавр
— магістр» з формули «4 + 1» у формат «3 + 2» вбачається дореч-
ним опрацювання такого «підвищеного рівня бухгалтерського
обліку» саме в межах магістерської підготовки.
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